
Regisztrálási	  feltételek	  
	  
	  
	  
A	  rendszerbe	  történő	  beregisztrálással	  Ön,	  mint	  felhasználó	  elfogadja	  az	  alábbi	  
feltételeket:	  	  	  
	  
Felhasználó	  büntetőjogi	  felelőssége	  tudatában	  a	  regisztrálás	  során	  csak	  valós	  
adatokat	  adhat	  meg.	  	  	  
A	  beregisztrált	  felhasználók	  a	  regisztrációval	  hozzájárulnak	  ahhoz,	  hogy	  89	  
Elektronika	  Kft.	  egyedi	  akcióiról	  tájékoztatást,	  vagy	  hírlevelet	  küldjön	  minden	  
egyéb	  engedélykérés	  nélkül.	  A	  tájékoztató	  és	  hírlevelek	  bármikor	  lemondhatók	  
az	  info(kukac)concorde.hu	  e-‐mail	  címen.	  	  	  
	  
A	  89	  Elektronika	  Kft.	  bármikor	  megváltoztathatja	  a	  felhasználási	  feltételeket,	  
szüneteltetheti	  a	  webshop	  szolgáltatását.	  	  	  
A	  89	  Elektronika	  Kft.	  ügyel	  arra,	  és	  megtesz	  mindent,	  hogy	  a	  honlapon	  megjelenő	  
tartalom	  megfeleljen	  a	  mindenkori	  jogszabályi	  előírásoknak,	  használata	  
biztonságos	  legyen	  a	  felhasználók	  részére.	  	  	  
89	  Elektronika	  Kft.	  vállalja,	  hogy	  tevékenységét	  a	  jogszabályokban	  
meghatározott	  módon,	  és	  engedéllyel	  végzi.	  	  	  
89	  Elektronika	  Kft.	  nem	  vállal	  felelősséget	  a	  honlap	  használatából	  eredő	  
semmilyen	  anyagi	  vagy	  erkölcsi	  kárért,	  hacker	  támadás	  miatt	  megváltozott	  
tartalom	  miatti	  nem	  megfelelő	  információkért.	  	  	  
89	  Elektronika	  Kft.	  a	  webshopban	  megjelenő	  mennyiségi	  adatokat	  csak	  
tájékoztatásul	  adja	  meg,	  a	  megrendelt	  mennyiséget	  bármikor	  csökkentheti,	  
előzetes	  tájékoztatás	  megadása	  nélkül.	  A	  megrendelésekről	  a	  tényleges	  
mennyiségek	  megadásával	  minden	  esetben	  visszaigazolást	  küld	  a	  89	  Elektronika	  
Kft.	  a	  beregisztráláskor	  megadott	  e-‐mail	  címre.	  	  	  
A	  beregisztrálás	  során	  megadott	  módosított,	  és	  később	  elfelejtett	  jelszavakat	  
pótlólag	  nem	  áll	  módunkban	  megküldeni.	  	  	  
	  
Köszöni	  regisztrációját	  a	  89	  Elektronika	  Kft.	  csapata.	  


